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ATA DA 2ª (SEGUNDA) REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
COMENDADOR GOMES NA LEGISLATURA 2021 A 2024 – 2ª REUNIÃO

ORDINÁRIA

Aos vinte e sete (27) dias do mês de fevereiro de 2023, no
horário  das  19h00(dezenove  horas),  na  Sede  do  Poder
Legislativo Municipal, na Praça Américo Luiz de Freitas nº
90, realizou-se a  SEGUNDA  REUNIÃO  ORDINÁRIA na presente
Sessão  Legislativa  da  Câmara  Municipal  de  Comendador
Gomes, Estado de Minas Gerais. De início o Presidente da
Câmara  Municipal,  Vereador  LEONARDO  BELINE  DE  CASTRO,
agradecendo a presença dos senhores vereadores, esclareceu
que a reunião de hoje é ordinária, constante do calendário
dos trabalhos. Na sequência, solicitou ao Secretário da
Mesa Diretora,  Vereador  ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE, que
procedesse à chamada nominal dos senhores vereadores, para
constatação de quórum. Registrou-se em livro próprio  a
presença de todos. Assim, havendo quórum regimental, o
Presidente  declarou  aberta  a  reunião  e  solicitou  ao
Secretário da Mesa Diretora que promovesse a leitura da
ata  da  reunião  ordinária  anterior,  realizada  em  13  de
fevereiro de 2023, que após lida e votada, foi  aprovada
por unanimidade. Após a leitura daquela ata, o Presidente
iniciou a Primeira Parte da Reunião – Expediente, momento
em  que  solicitou  ao  Secretário  da  Mesa  Diretora  que
promovesse  leitura  da  correspondência,  projetos  e
proposições contidas no expediente.  O Secretário da Mesa
Diretora LEU: PROPOSIÇÕES DO   EXECUTIVO  : 01. Projeto de Lei
nº  02,  de  14  de  fevereiro  de  2023,  que  “Institui  o
Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico – CMDE e
dá outras providências”.  02.  Projeto de Lei Complementar
nº 01, de 7 de fevereiro de 2023, que “Altera o artigo 1º
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da Lei Complementar nº 92, de 16 de fevereiro de 2022, que
‘Dispõe sobre o parcelamento e redução de multas e juros
de créditos tributários e dá outras providências’” e 03.
Projeto de Lei Complementar nº 02, de 14 de fevereiro de
2023, que “Dá nova redação aos artigos 13 e 14 da Lei
Complementar  nº  007/2006  que  "Dispõe  sobre  o  Plano  de
Carreira e Remuneração do Magistério Público Municipal de
Comendador  Gomes/MG””.  PROPOSIÇÕES  DO    LEGISLATIVO  :  01.
INDICAÇÃO  ao  Senhor  Prefeito,  para  que  seja  feita
manutenção da estrada na propriedade do senhor Edson Gomes
na região do Rio Verde, de autoria do Vereador ANIRON
PEREIRA DA COSTA JÚNIOR. 02. INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito,
para que seja feito serviço de manutenção na ponte entre a
propriedade  do  Sr.  Marcio  e  Sr.  Marissá  na  região  da
fortaleza de Baixo, de autoria do Vereador ANIRON PEREIRA
DA COSTA JÚNIOR.  03.  INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito, para
que  seja  feito  reparo  dos  mata  burros  de  acesso  a
propriedade da Sra. Aparecida (viúva do Sr. Garibaldo), de
autoria do Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR.  04.
INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito, para que o transporte de
borracha da seringueira não  passe por dentro da cidade,
de autoria do Vereador LUIZ DUARTE.  05.  REQUERIMENTO ao
Senhor  Prefeito,  pedindo  esclarecimentos  quanto  à
prestação  de  contas  detalhando  despesas  e  receitas  em
geral quanto à realização do carnaval 2023, de autoria do
Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR. 06. REQUERIMENTO
à Secretária do Meio Ambiente, Regiane Ferreira Barcelos,
de relatório quanto a eventuais fiscalizações da atividade
das usinas no município, de autoria do Vereador ANIRON
PEREIRA  DA  COSTA  JÚNIOR.  07.  MOÇÃO  DE  APLAUSO  a  todo
pessoal  que  trabalhou  na  limpeza  do  carnaval  2023,  de
autoria do Vereador LEANDRO ROSA DE SOUZA. 08.  MOÇÃO DE
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APLAUSO  a  Comissão  Organizadora  do  Carnaval  2023
(Carnareia),  de  autoria  do  Vereador  ROGÉRIO  RUFINO  DE
ANDRADE.  09.  INDICAÇÃO  ao  Senhor  Prefeito,  para  que
promova  manutenção  na  estrada  da  região  do  Morrinhos,
Pedra  Branca,  Assentamento  Branca  Moura,  Florestando  e
Região do Rio Feio, de autoria do Vereador SÍLVIO REQUIÃO.
10.  INDICAÇÃO  ao  Senhor  Prefeito,  para  que  promova
manutenção da estrada vicinal da propriedade do Niltinho
da Global até a propriedade do Sivaldo, de autoria do
Vereador  REGINALDO  DA  SILVA.  11.  INDICAÇÃO  ao  Senhor
Prefeito, para que promova uma melhoria na estrada que
liga  Comendador  Gomes  ao  km  100,  estrada  lateral  com
propriedade do Sr. Quinca Vieira onde tem uma poço d'água
e  que  promova  serviço  de  escoamento  da  água  que  está
dentro da estrada e quando a chuva a minimizar, promova um
serviço de quebra barrancos para resolver este problema de
uma  vez  por  todas  levantando  a  estrada  melhorando  o
trânsito para todos os usuários nessa importante estrada
de acesso que liga Comendador Gomes a BR 364, de autoria
do Vereador REGINALDO DA SILVA. 12.  INDICAÇÃO ao Senhor
Prefeito, para que tome providências urgentes em relação a
represa municipal, tendo em vista que é a única área de
lazer que temos e devido a grande demanda e vontade da
população pra que esse lugar volte a funcionar, de autoria
do Vereador LEANDRO ROSA DE SOUZA. 13. INDICAÇÃO ao Senhor
Prefeito, para que seja feito serviço de tapa buracos na
chegada  da  Comunidade  Final  da  Linha,  de  autoria  do
Vereador DALVO SANTANA DA SILVA. 14. INDICAÇÃO ao Senhor
Prefeito, para que seja colocado um mata-burro na fazenda
do Sr. Clezio localizado no Final da Linha, de autoria do
Vereador DALVO SANTANA DA SILVA. 15. INDICAÇÃO ao Senhor
Prefeito, para que seja colocado um mata-burro na fazenda
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do Sr. Nivaldo localizado no Final da Linha, de autoria do
Vereador  DALVO SANTANA DA SILVA. 16. INDICAÇÃO ao Senhor
Prefeito,  para  que  promova  manutenção  na  estrada
municipal,  mais  precisamente  na  divisa  do  Sr.  Aniron
Pereira com o Sr. Wilson Guarnieri e também na propriedade
do Sr. Jorge Café com o Sr. Antônio Café, de autoria do
Vereador  ROGÉRIO  RUFINO  DE  ANDRADE.  Após  a  leitura  da
matéria constante do Expediente, o Presidente passou à
Segunda Parte da Reunião – Ordem do Dia, e ao processo de
votação  das  seguintes  proposições:  PROPOSIÇÕES  DO
EXECUTIVO: 01. Projeto de Lei nº 02, de 14 de fevereiro de
2023,  que  “Institui  o  Conselho  Municipal  de
Desenvolvimento  Econômico  –  CMDE  e  dá  outras
providências”. Após discussão o projeto foi  aprovado por
unanimidade. 02. Projeto de Lei Complementar nº 01, de 7
de  fevereiro  de  2023,  que  “Altera  o  artigo  1º  da  Lei
Complementar  nº  92,  de  16  de  fevereiro  de  2022,  que
‘Dispõe sobre o parcelamento e redução de multas e juros
de créditos tributários e dá outras providências’”. Após
discussão  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade.  03.
Projeto de Lei Complementar nº 02, de 14 de fevereiro de
2023, que “Dá nova redação aos artigos 13 e 14 da Lei
Complementar  nº  007/2006  que  "Dispõe  sobre  o  Plano  de
Carreira e Remuneração do Magistério Público Municipal de
Comendador  Gomes/MG””.  Após  discussão  o  projeto  foi
aprovado por unanimidade. PROPOSIÇÕES DO   LEGISLATIVO  : 01.
INDICAÇÃO  ao  Senhor  Prefeito,  para  que  seja  feita
manutenção da estrada na propriedade do senhor Edson Gomes
na região do Rio Verde, de autoria do Vereador ANIRON
PEREIRA  DA  COSTA  JÚNIOR.  Após  explanação  do  Autor,  a
proposição foi discutida e  aprovada por unanimidade.  02.
INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito, para que seja feito serviço
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de manutenção na ponte entre a propriedade do Sr. Marcio e
Sr. Marissá na região da fortaleza de Baixo, de autoria do
Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR. Após explanação
do  Autor,  a  proposição  foi  discutida  e  aprovada  por
unanimidade.  03.  INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito, para que
seja feito reparo dos mata burros de acesso a propriedade
da Sra. Aparecida (viúva do Sr. Garibaldo), de autoria do
Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR. Após explanação
do  Autor,  a  proposição  foi  discutida  e  aprovada  por
unanimidade. 04. INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito, para que o
transporte  de  borracha  da  seringueira  não   passe  por
dentro da cidade, de autoria do Vereador LUIZ DUARTE. Após
explanação do Autor, a proposição foi discutida e aprovada
por  unanimidade.  05.  REQUERIMENTO  ao  Senhor  Prefeito,
pedindo  esclarecimentos  quanto  à  prestação  de  contas
detalhando  despesas  e  receitas  em  geral  quanto  à
realização do carnaval 2023, de autoria do Vereador ANIRON
PEREIRA  DA  COSTA  JÚNIOR.  Após  explanação  do  Autor,  a
proposição foi discutida e  aprovada por unanimidade.  06.
REQUERIMENTO  à  Secretária  do  Meio  Ambiente,  Regiane
Ferreira  Barcelos,  de  relatório  quanto  a  eventuais
fiscalizações da atividade das usinas no município, de
autoria do Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR. Após
explanação do Autor, a proposição foi discutida e aprovada
por unanimidade. 07. MOÇÃO DE APLAUSO a todo pessoal que
trabalhou  na  limpeza  do  carnaval  2023,  de  autoria  do
Vereador LEANDRO ROSA DE SOUZA. Após explanação do Autor,
a proposição foi discutida e aprovada por unanimidade. 08.
MOÇÃO DE APLAUSO a Comissão Organizadora do Carnaval 2023
(Carnareia),  de  autoria  do  Vereador  ROGÉRIO  RUFINO  DE
ANDRADE.  Após  explanação  do  Autor,  a  proposição  foi
discutida e  aprovada por unanimidade.  09.  INDICAÇÃO ao
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Senhor Prefeito, para que promova manutenção na estrada da
região  do  Morrinhos,  Pedra  Branca,  Assentamento  Branca
Moura, Florestando e Região do Rio Feio, de autoria do
Vereador  SÍLVIO  REQUIÃO.  Após  explanação  do  Autor,  a
proposição foi discutida e  aprovada por unanimidade.  10.
INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito, para que promova manutenção
da estrada vicinal da propriedade do Niltinho da Global
até  a  propriedade  do  Sivaldo,  de  autoria  do  Vereador
REGINALDO DA SILVA. Após explanação do Autor, a proposição
foi discutida e aprovada por unanimidade. 11. INDICAÇÃO ao
Senhor Prefeito, para que promova uma melhoria na estrada
que liga Comendador Gomes ao km 100, estrada lateral com
propriedade do Sr. Quinca Vieira onde tem uma poço d'água
e  que  promova  serviço  de  escoamento  da  água  que  está
dentro da estrada e quando a chuva a minimizar, promova um
serviço de quebra barrancos para resolver este problema de
uma  vez  por  todas  levantando  a  estrada  melhorando  o
trânsito para todos os usuários nessa importante estrada
de acesso que liga Comendador Gomes a BR 364, de autoria
do Vereador REGINALDO DA SILVA. Após explanação do Autor,
a proposição foi discutida e aprovada por unanimidade. 12.
INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito, para que tome providências
urgentes em relação a represa municipal, tendo em vista
que é a única área de lazer que temos e devido a grande
demanda e vontade da população pra que esse lugar volte a
funcionar, de autoria do Vereador LEANDRO ROSA DE SOUZA.
Após explanação do Autor, a proposição foi discutida e
aprovada  por  unanimidade. 13.  INDICAÇÃO  ao  Senhor
Prefeito, para que seja feito serviço de tapa buracos na
chegada  da  Comunidade  Final  da  Linha,  de  autoria  do
Vereador DALVO SANTANA DA SILVA. Após explanação do Autor,
a proposição foi discutida e aprovada por unanimidade. 14.
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INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito, para que seja colocado um
mata-burro na fazenda do Sr. Clezio localizado no Final da
Linha, de autoria do Vereador DALVO SANTANA DA SILVA. Após
explanação do Autor, a proposição foi discutida e aprovada
por unanimidade.  15.  INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito, para
que seja colocado um mata-burro na fazenda do Sr. Nivaldo
localizado  no  Final  da  Linha,  de  autoria  do  Vereador
DALVO  SANTANA  DA  SILVA.  Após  explanação  do  Autor,  a
proposição foi discutida e  aprovada por unanimidade.  16.
INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito, para que promova manutenção
na estrada municipal, mais precisamente na divisa do Sr.
Aniron Pereira com o Sr. Wilson Guarnieri e também na
propriedade do Sr. Jorge Café com o Sr. Antônio Café, de
autoria  do  Vereador  ROGÉRIO  RUFINO  DE  ANDRADE.  Após
explanação do Autor, a proposição foi discutida e aprovada
por  unanimidade.  A  seguir,  encerrada  a  Ordem  do  Dia,
passou-se à Terceira Parte da Reunião – Parte Final. Neste
momento  o  Presidente  franqueou  a  palavra  a  todos  os
vereadores que debateram e se pronunciaram sobre diversos
assuntos  de  interesse  da  comunidade  local,  discutindo
problemas da população, trazendo informações de interesse
público e combinando ações e propostas, perante entidades
públicas e privadas, bem como autoridades, tanto locais
quanto de fora do Município. NADA MAIS havendo a tratar, o
Senhor  Presidente  agradeceu  a  presença  de  todos:
Vereadores,  Assessor  Jurídico,  Dr.  Adriano  Ferro  de
Oliveira, servidoras Magda Cristina da Silva Rezende e
Marinei  Ferreira,  público  presente  no  plenário  e  pela
internet, pelos canais da Câmara Municipal, ouvintes da
87,9 FM, declarando encerrada a reunião, da qual, para
constar, lavrou-se a presente ata, digitada e impressa em
oito (08) laudas, supervisionada por mim, ...............
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(Vereador  Rogério Rufino de Andrade), Secretário da Mesa
Diretora, que, após lida, achada em conforme, votada e
aprovada, segue assinada por todos os vereadores. NADA
MAIS. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.

Vereador ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE
Secretário da Mesa Diretora

Vereador LEONARDO BELINE DE CASTRO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador LEANDRO ROSA DE SOUZA
Vice-Presidente da Câmara Municipal

Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR

Vereador CLEVERTON DE ANDRADE

Vereador DALVO SANTANA DA SILVA

Vereador LUIZ DUARTE

Vereador REGINALDO DA SILVA

Vereador SÍLVIO REQUIÃO


